Zakupy w IKEA zrobisz przez internet
Już w najbliższych miesiącach polska witryna szwedzkiego producenta mebli umożliwi dokonanie zakupów online - dowiadujemy się z oświadczenia Anny Pawlak-Kuliga, prezes sieci IKEA w Polsce.

 
Choć doświadczenia zakupu mebli czy dodatków w szwedzkim sklepie są unikalne dzięki aktualnym aranżacją wnętrz, niektórym klientom spędzają sen z powiek. Dotychczas bowiem zakup mebli w sieci IKEA wiązał się z koniecznością przyjechania do wybranego sklepu osobiście. Jak zapowiedziała nowa prezes sieci w Polsce, w najbliższych miesiącach ta grupa klientów otrzyma możliwość dokonania zakupu ez wychodzenia z domu.
Oprócz sklepu online w planie Anny Pawlak-Kuliga jest także dalszy rozwój sieci sklepów stacjonarnych. Jak bowiem zapowiedziała już w przyszłym roku możemy spodziewać się nowych lokalizacji.
- W najbliższych latach planujemy otwierać kolejne sklepy, w tym już niedługo, bo w drugiej połowie 2017 r. sklep w Lublinie. Będziemy także rozwijać IKEA w Polsce w kierunku sprzedaży wielokanałowej i już w najbliższych miesiącach wprowadzimy sprzedaż mebli przez internet – powiedziała Anna Pawlak-Kuliga.
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